

涉嫌贪污和背信罪 纳吉布被公诉

新华社消息 马来西亚前总理纳吉布7月4日被检方提起公诉,罪名为贪污和背信罪,但他当庭否认所有指控。

当天8时20分左右,纳吉布被带至吉隆坡法院。在法庭上,检方指控纳吉布在担任马来西亚总理、财政部长期间,利用职权为自己谋得4200万林吉特(1林吉特约合0.25美元),涉嫌贪污和3项背信罪。如果定罪,每项罪名最多可

以判处20年监禁。

马来西亚政府3日证实,纳吉布当天下午在吉隆坡一处私人住宅被逮捕。纳吉布涉嫌卷入“一个马来西亚发展公司”(一马公司)案件。

马来西亚国会选举5月9日举行,纳吉布领导的政党联盟“国民阵线”败给92岁政坛老将马哈蒂尔·穆罕默德领导的反对党联盟,结束连续61年执政。马哈蒂尔就职后,马来西亚

政府成立特别工作组,重新调查一马公司案件。

两名与纳吉布家族关系密切的消息人士告诉路透社记者,一马公司特别工作组7月3日下午向纳吉布出示逮捕令后将他带走。

一名熟悉案情的高级安全官员告诉法新社记者,调查人员7月3日下午“乘坐三至四辆未引起外界注意的车”来到纳吉布的住处,把他带走。纳吉布被带至位于普特拉贾亚的马来西亚

反腐败委员会,一整夜都被拘押在那里。

5月12日,马来西亚移民局禁止纳吉布及其妻子离境。随后,马来西亚反腐败委员会两次传唤纳吉布,要求他解释个人银行账户中为何有一笔从SRC国际的账户汇入的4200万林吉特(约合1060万美元)款项。

SRC国际2011年成立,是纳吉布政府为管理能源领域海外投资而设立的企

业。SRC国际曾隶属于一马公司,2012年划归马来西亚财政部直接管理。

7月3日被捕后,纳吉布的发言人未作回应。纳吉布本人一直否认自己处理涉一马公司事务时有不当行为。

马哈蒂尔上月接受路透社采访时说,对纳吉布的指控包括挪用公款和受贿,“这个案子几乎铁证如山”。

纳吉布2009年担任总理后设立一马公司这一国

家投资基金,主要目的是发展经济。一马公司带有公营性质,资金来自马来西亚纳税人。这家投资机构几年前曝出资金去向不明,纳吉布等多名政府官员涉嫌侵吞公款。

马来西亚警方先前突击搜查多处与纳吉布有关的居所,查获大量贵重手表、手包和现金。马来西亚反腐败委员会和警方还对一马公司相关人员发出通缉令。(包雪琳)

台风横扫日本 今归仁城遗址部分城墙坍塌

新华社消息 7号台风本周早些时候抵达日本冲绳县,并向北移动。截至7月4日,台风已造成日本境内1人死亡、多人受伤,并导致冲绳县被列为世界遗产的今归仁城遗址部分城墙坍塌。

据日本气象厅7月4日发布的消息,7号台风

正在以每小时45公里的速度由日本海域一侧向东北方向移动,中心气压985百帕,最大风速达每秒35米。7号台风登陆日本带来强风和强降雨天气,截至目前,已造成一名老年妇女死亡,另有多人受伤,其中两名来自中国台湾的游客在

香川县被掉落的广告牌砸伤。

日本气象厅预测,7号台风的影响将持续至本月6日,大范围强风和强降雨天气有可能带来塌方、河水倒灌等次生灾害。气象厅呼吁民众小心应对,轻易不要冒险外出。(姜俏梅 王可佳)

行贿洗钱罪名成立 巴西前首富被判30年徒刑

新华社消息 巴西司法部7月3日确认,巴西前首富阿克·巴蒂斯塔日前因行贿和洗钱罪名被判30年徒刑。他的行贿对象、前里约热内卢州州长塞尔吉奥·卡布拉尔因本案被判22年零8个月徒刑。

判决书说,巴蒂斯塔向卡布拉尔行贿约1650万美元(1美元约合6.62元人

民币),以换取后者在巴蒂斯塔的公司竞标市政工程项目时提供方便。巴蒂斯塔律师团队表示,将对此审判结果提出上诉。

卡布拉尔已于2016年11月被捕,他被控组建犯罪集团从市政工程中获取回扣,并向境外转移约1亿美元,其中登记在其本人名下的钱款达到8000万美

元。目前,巴西司法部门已经审结了6起与卡布拉尔相关的案子。

现年61岁的巴蒂斯塔是巴西前首富,2011年他以300亿美元的身家被《福布斯》杂志评为全球第八大富豪。不过,由于投资石油失败,从2013年开始,巴蒂斯塔旗下多家企业陆续宣告破产。(陈威华)

菲律宾两天两名市长遭枪杀

新华社消息 律宾一名市长7月3日遭一名枪手射杀,是最近两天第二名遭暗杀的菲律宾市长。

警方一份初步报告显示,新怡诗夏省蒂尼奥将军市市长费迪南德·博特当时身处同省的甲万那端市,从一处政府办公楼走出,进入汽车后,遭一名骑摩托车、持手枪的人连开数枪,身体多处中弹。

枪手逃脱,博特被送到医院后即确认死亡。博特现

年57岁。

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特在发言人哈里·罗克说,菲律宾警察总长将彻底调查这起暴力犯罪。

7月2日,菲律宾八打雁省塔纳万市市长安东尼奥·哈利利遭暗杀。哈利利当时在主持塔纳万市政府每周升旗仪式。一声枪响后,他胸部中弹,送医院途中死亡。枪手逃走。当地警方推断那名枪手从大约150米外开枪,枪法相当于狙击手。

哈利利两年前下令让贩毒嫌疑人游街,引发争议。去年,菲律宾政府指控这名看似“反毒”的市长关联毒品交易,哈利利否认。

杜特尔特7月2日出席一场活动时说,哈利利“让吸毒者游街”是掩饰,“我们怀疑”他的死与毒品有关。博特遇害后,菲律宾毒品管制局负责人说,博特不在这一机构的监视名单上,即他没有关联毒品的嫌疑。(吴宝澍)

尼日利亚首都警察遭袭 7人丧生

新华社消息 尼日利亚警方7月3日说,该国首都阿布贾2日晚发生一起警察遭袭事件,7名警察丧生。

尼警方发言人吉莫·莫舒德说,一队警察2日

晚在阿布贾的格拉迪马瓦区一个交叉路口执行停车检查任务时,遭到一群不明身份的武装分子袭击,7人死亡。

莫舒德说,袭击者的

身份和袭击原因尚不清楚,警方正在展开调查。

据当地媒体报道,这一地区时常发生抢劫事件,警方为此在该地区部署了更多警力。(陈淑品)

刮刮乐又要搞事了?真相在这里!

——“刮刮乐不停,奥迪Q3等你赢”百万豪礼给你好看

火热盛夏,内蒙古福彩接连送出重磅好礼,继“冠军荣耀好礼送不停,轿车大奖等你赢”以及“快3”游戏5000万元派奖之后,又一重磅活动即将登陆我区——买刮刮乐“冰雪良缘”、“怀袖清风”就有百万豪礼倾情相送——“刮刮乐不停,奥迪Q3等你赢”百万豪礼给你好看!

7月10日至7月24日,凡购买刮刮乐“冰雪良缘”、“怀袖清风”即可参加此活动,除依照规则中得票面奖金外,彩民通过“内蒙古福彩”微信公众号或“内蒙古福彩”APP,点击“刮刮乐不停,奥迪Q3等你赢”专栏,用手机扫描保安区内的条形码,票面金额≥20元即可获得一次抽奖机会,就有机会中得总价值百万元的双重大礼!

日奖:中奖结果即时显示,每天送出多达820个日奖!其中价值100元京东电子购物卡100个,价值50元京东电子购物卡720个。期奖:采取摇奖方式进行,参与每日“日奖”的用户均可获得一次“期奖”中奖机会,每人每日上限1次,按日累计,送出价值25万元的奥迪Q3轿车一辆,价值5000元的京东购物卡5张,价值1000元的京东购物卡20张。

“刮刮乐不停,奥迪Q3等你赢”引爆夏日激情,一次购彩,多次中奖机会,亲爱的彩民朋友,请走进身边的福彩销售站,迎来属于您的那份盛夏好礼吧!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870

一个电话 解决皮肤问题有方法

中医证实,皮肤问题是由寒湿气进入身体导致免疫系统低下引起的。仲景张正堂皮肤调理中心取法于1700年的历史传承秘方,精选几十种名贵中药,在完整继承了祖先秘方制作工艺的同时,运用现代医学技术将药物有效成分进一步提高升华,将身体的寒湿气排出体外,达到解决皮肤问题的目的。据了解,该机构现开展免费体验活动,不花一分冤枉钱,报名电话:0471-2539607,内蒙古展览馆西150米路南仲景张正堂。